

以色列议会选举大局已定 利库德集团成为以第一大党

新华社耶路撒冷3月18日电(记者范小林 杨志望) 根据以色列中央选举委员会18日对99%选票的统计, 现任总理内塔尼亚胡领导的利库德集团在议会选举中赢得120个议席中的29席, 成为议会第一大党。

根据这一计票结果, 中右翼利库德集团领先主要竞争对手、中左翼犹太复国主义者联盟5个议席, 优势明显。而据此前三家以色列电视台公布的出口民调, 利库德集团与犹太复国主义者联盟所获议席数不相上下。

根据计票结果, 阿拉伯政党联盟在新一届议会中获14个议席。未来党获11席。库拉努党获10席、犹太人家园党获8席。

由于没有政党获得单独组阁所需的61个议席, 无论是利库德集团还是犹太复国主义者联盟获得组阁权, 都需要

与其他政党组成联合政府。

在选举结果公布后一周内, 以色列总统里夫林将根据与议会各党派协商结果, 授权议会第一大党的领导人在42天内组建新一届政府, 并任命其为政府总理。如果该党未能成功组阁, 则由其他主要政党组阁。



斯里兰卡政府允许港口城项目进行防护性工程建设 中方要求维护我企业权益

新华社科伦坡3月18日电(记者杨梅菊 黄海敏) 斯里兰卡港口航空部部长拉纳通加18日表示, 斯里兰卡政府决定允许此前被叫停的科伦坡港口城项目继续进行部分防护性工程建设, 以防止工程已建成部分遭海水侵蚀破坏。

拉纳通加在当天举行的新闻发布会上宣布这一决定。他表示, 斯里兰卡政府对于港口城项目的意见主要针对该项目将对环境方面产生的影响。

斯里兰卡新政府上台后, 一系列涉外项目被叫停并重新评估, 其中包括由中国企业投资建设的科伦坡港口城项目。本月5日, 斯方以缺少相关审批手续为由要求该项目暂停施工。

据悉, 因斯里兰卡政府暂时叫停港口城项目施工, 中国投资方每天蒙受直接经济损失超过38万美元, 这笔损失还不包括用于支付项目开发的银行贷款利息。

中国外交部发言人华春莹本月6日表示, 中方将继续密切关注事态发展, 希望斯方从国家发展的根本利益和保护中资企业赴斯投资的积极性出发, 妥善解决有关问题, 维护中方企业的合法权益。

新华社科伦坡3月17日电(记者杨梅菊 黄海敏) 斯里兰卡工党领袖纳纳瓦拉17日对新华社记者说, 前总统拉贾帕克萨将在新议会选举中代表工党角逐总理一职。

日执政党就新安保法制框架草案达成一致 日本将据此制定安保法案

新华社东京3月18日电(记者刘秀玲 冯武勇) 日本联合执政的自民党和公明党18日就解禁集体自卫权后的新安保法制框架草案达成实质性一致, 日本政府将据此制定相关安保法案。

框架草案确立了日本在完善各项安保法制过程中的具体方向, 包括扩大自卫队对外国军队的后方支援和制定可以随时向海外派遣自卫队的永久法。框架草案还提出了新安保法制建设中必须遵守的三项原则, 即所谓“具备国际法的正当性”“获得国民理解、确保民主”和“保证自卫队员安全”。

安倍政府谋求在具体法律中为行使集体自卫权松绑的做法, 违背了日本历届政府长期奉行的宪法解释, 遭到周边国家和日本国内各界的质疑和反对。

俄证实金正恩首次出访

新华社供本报特稿(刘学) 俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫17日证实, 朝鲜最高领导人金正恩已接受俄罗斯方面邀请, 将赴俄参加卫国战争胜利70周年纪念活动。5月9日, 这一庆祝活动将在莫斯科红场举行。拉夫罗夫说, 除金正恩外, 古巴、印度和南非等国领导人也已确认出席纪念活动。朝鲜方面还没有宣布这一消息。如果成行, 这将是金正恩出任朝鲜最高领导人以来首次出访。



庆祝圣帕特里克节

3月17日, 盛装打扮的观众在爱尔兰都柏林观看圣帕特里克节游行活动时合影。

圣帕特里克节是爱尔兰传统节日, 为每年3月17日, 是专为纪念爱尔兰守护神圣帕特里克而设立的。按照传统, 人们会穿戴各种以绿色为主色调的服饰参加集会和游行活动。(新华社/法新)

印尼拟对中国等多国游客免签

新华社供本报特稿(胡若愚) 印度尼西亚官员16日说, 将尽快对中国、美国、俄罗斯、韩国、日本等30个国家的游客实施免签证政策, 以期提振经济, 增加外汇收入。

不过, 邻国澳大利亚不在免签对象国名单中。印尼官员说, 这与两国关系最近因印尼准备处死两名澳籍毒贩而龃龉无关。

盼提振经济

印尼旅游部长阿里夫·叶海亚16日晚说, 新增免签对象国主要是欧洲国家, 中国等几个亚洲国家, 美国以及一些中东、非洲国家。

“人们以后来印尼旅游就再也不用为签证发愁了,” 他说。

现阶段, 印尼仅对15个国家和地区实施免签, 包括东南亚国家联盟其他9个成员国、智利、摩洛哥、秘鲁和厄瓜多尔。印尼还对香港和澳门居民免签。与此同时, 印尼对一些国家的公民实施“落地签”, 包括中国大陆游客, 需要缴纳签证费35美元。

叶海亚说, 印尼政府希望, 通过扩大免签范围, 每年能够多吸引100万外国游客, 新增10亿美元收入。他希望免签政策下月生效。

法新社分析, 印尼经济增速降至5年来最低, 本币卢比快速贬值, 这几天兑美元汇率跌至17年来新低, 政府寻求通过旅游业提振经济, 增加外汇收入。

拒澳大利亚

印尼计划中的新免签对象国不包括澳大利亚, 而澳大利亚游客2014年占访印尼外国游客的12%。一些媒体猜测, 这与两国最近闹别扭有关。

印尼准备处决10名毒贩, 包括两名澳大利亚人。近几个月来, 澳方多次请求宽恕, 免于死刑, 印尼严辞拒绝; 加上一些宿怨, 两国关系有点紧张。

叶海亚否认这种说法。他解释说, 印尼扩大免签对象国范围后, 将要求这些国家同样给予免签优惠, 但这一政策不适用于澳大利亚。

“如果我们给予澳大利亚免签, 我们必须得到同等对待,” 叶海亚说, “我们不能先给他们。”

不过, “我可以保证, 如果澳大利亚政府同意对印尼游客免签, 我们的总统和外交部长肯定也会同意”互惠, 印尼旅游部部长说。

突尼斯发生武装袭击事件 已致8名游客死亡

新华社突尼斯3月18日电(记者陈斌杰) 当地时间18日中午, 位于突尼斯首都突尼斯西郊的议会大厦附近发生一起武装袭击事件, 已造成至少8名游客死亡。

突尼斯内政部长阿鲁因说, 8名游客中, 一人为突尼斯人, 另外7人的国籍暂时无法确认。

据消息人士说, 3名穿着制服的武装分子当天进入议会大厦附近的巴尔杜博物馆里发动袭击, 伴有枪声, 随后绑架数名正在博物馆参观的西方游客。

新华社记者记者在议会大厦附近看到, 大批突尼斯军警已赶赴现场, 该区域已被封闭。消息人士说, 武装分子目前处于军警的包围之中。



国际车展期间(2015年3月27-30日)

▶ 购一汽丰田全系

送黄金纪念币、按揭送保养

▶ 购新皇冠

送iphone6 以旧换新最高享8000元补贴



宁波雅华丰田
地址: 宁波市雅戈尔大道56号
销售热线: 0574-8826 2310

宁波轿辰丰田
地址: 宁波市鄞州区下应北路800号
销售热线: 0574-8795 1000

宁波宁兴丰田
地址: 宁波市江东区中兴南路66号
销售热线: 0574-8787 2555

宁波中升丰田
地址: 宁波市江北大道288号
销售热线: 0574-8669 1525

欢迎莅临一汽丰田3号馆

